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     Slovo má starostka obce    

Vážení a milí spoluobčané,
vítám vás při čtení prvního vydání Zpráv z Majetína v roce
2020.  I  když  se  zima  v uplynulých  měsících  moc
nepochlapila,  těšíme se už na teplejší  dny plné sluníčka.
Sportovní vybavení na zimní sporty – brusle, boby a běžky,
které většinou v naší obci během zimních měsíců stihneme
využít,  letos  většina  pohybuchtivých  majitelů  vůbec
nepotřebovala. Na rybníku se led sice na pár dní utvořil, ale
rychle zase roztál…
Vzhledem  k netypicky  teplému  zimnímu  počasí  se
neuskutečnila akce Královské zimní hry. Ostatní akce ale
proběhly podle plánu a účastníci si je užili plnými doušky.
Ať už to byly akce uskutečněné na konci loňského roku,
sportovní  turnaje  ve  volejbale  a  stolním  tenise  a
Silvestrovská  vycházka  s koníky,  nebo  akce  začátkem
roku,  novoroční  vycházka,  Tříkrálová  sbírka,  vodění
medvěda, plesy a karnevaly. 

Ve  středu  19.  února  proběhl  Den  otevřených  dveří
v Základní  škole  a  Mateřské  škole  Majetín,  příspěvkové
organizaci.  Zahájení  proběhlo  v nové  učebně ve  2.  patře
budovy, kde po krásném vystoupení žáků všechny přivítal i
hejtman Olomouckého kraje Ladislav Okleštěk a náměstek
hejtmana  Pavel  Šoltys.  Všichni  návštěvníci  si  mohli
prohlédnout nové i rekonstruované prostory v celé budově,
seznámit se s činností školy, s možnostmi současné výuky,
ale  také  nahlédnout  do  historických  zápisů  ve  školních
kronikách.  Třídy  i  chodby byly  vyzdobeny fotografiemi,
diplomy a poháry z různých soutěží a školních akcí. Kromě
vybudování nové třídy a celé střechy na části školy došlo
v rámci stavby k výměně téměř všech oken a dveří na celé
budově,  k zateplení  fasády,  výměně  střechy  na  části
mateřské školy, vybudování výtahu a únikového schodiště,
úpravě bezbariérového vstupu do školy a dosazení zeleně.
Celkové  náklady na  stavbu činily19 mil  Kč, s přispěním
dotace  ve  výši  10  mil.  Kč  z Integrovaného  regionálního
operačního  programu.  V současné  době  ještě  očekáváme
výsledek žádosti o dotaci  z Operačního programu životní
prostředí  na  zateplení  budovy,  které  je  již  zhotoveno.
V případě  kladného  výsledku  bude  pokračováno  ve

zkvalitnění  technického  zázemí  budovy  v podobě
vzduchotechniky  ve  všech  třídách.  Nová  učebna  bude
využívána i na mimoškolní aktivity. Například již v pátek
28.  února  2020  zde  proběhla  cestovatelská  přednáška
s Alenou a  Jiřím Márovými na  téma Kambodža,  Laos  a
Thajsko.           

V rámci  programů  Olomouckého  kraje  jsme  v letošním
roce  podali  několik  žádostí  o  dotace:  1.  výstavba
parkovacích  stání  v ulici  Náves,  naproti  Domu  služeb,
2.  kulturní  aktivity  v obci,  3.  pořízení  prostředků  na
osvětlení  místa  zásahu  pro  jednotku  SDH  Majetín,  4.
cyklostezka Majetín–Krčmaň. Do programu Péče o krajinu
Ministerstva zemědělství ČR jsme podali žádost o dotaci
na  2.  etapu  výsadby stromů a  keřů  lokality  u  Morávky,
parc. č. 838/20.
V současné  době  probíhá  výběrové  řízení  na  dodavatele
stavby budovy komunitního centra, na jehož výstavbu jsme
podali  žádost  o  dotaci  do  IROP  přes  MAS  Hanácké
Království.  V případě  kladných výsledků by stavba  měla
být zahájena v polovině letošního roku.
V jarních  měsících  se  můžeme  těšit  na  několik  dalších
kulturních  a  sportovních  akcí  –  stavění  máje  a  pálení
čarodějnic, kácení máje, Majetínský běh a další. Doufejme,
že  se  zastaví  šíření  nákazy  COVID 19 a  my  všichni  se
budeme  moci  bez  obav  účastnit  všech  akcí.  Na  základě
mimořádných  opatření  nařízených  vládou  ČR  vedoucí
k  prevenci  nebezpečí  vzniku  a  rozšíření  onemocnění
COVID–19  jsou  od  středy  11.  března  až  do  odvolání
uzavřeny  všechny  školy.  Od  čtvrtka  12.  března  došlo
k uzavření  i  naší  mateřské  školy  z důvodu  doporučení
Ministerstva  školství,  mládeže  a  tělovýchovy  a  také
z důvodu  nízkého  počtu  dětí  (výskyt  neštovic  a  spálové
angíny). Bylo přistoupeno i k dočasnému zrušení provozu
školní  kuchyně.  Věřme,  že  brzy  dojde  k uklidnění  celé
situace  a  obnovení  běžného  provozu  všech  zařízení  a
zájmových aktivit nejenom v naší obci.
Vážení spoluobčané, přeji vám klidné svátky jara a rodinné
pohody. A v neposlední řadě pevné zdraví.

Miroslava Zavadilová
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Informace Obec

ÚHRADA POPLATKŮ NA ROK 2020 V OBCI MAJETÍN

Oznamujeme občanům, že výběr místních poplatků za odpady a ze psů  probíhá od 2. 3. do 30. 4. 2020. Poplatky je
možno hradit hotově v kanceláři OÚ vždy v  PO a ST v úřední hodiny (8:00–12:00, 13:00–17:00 hodin),  složenkou –
k vyzvednutí na OÚ nebo bezhotovostně na ZBÚ obce 1883114339/0800. Variabilní symbol  1340 odpady,  VS 1341 psi,
specifický symbol = číslo popisné. Výše poplatků za psy je 100 Kč/pes/rok, každý další pes 150 Kč/rok. Výše poplatků
za likvidaci odpadů činí  440 Kč/osoba/rok,  220 Kč/osoba/rok – poplatník, který dovršil 80 a více let věku. 
Od poplatku jsou osvobozeny děti narozené v tomto roce, osoby dlouhodobě se zdržující mimo místo trvalého pobytu, a
to minimálně 10 měsíců (musí doložit potvrzení na OÚ), a osoby s trvalým pobytem na ohlašovně OÚ v Majetíně a
jejichž pobyt není znám. V dalších ujednáních se úhrada řídí OZV obce Majetín č. 1/2019 a  č. 2/2019.

PŘEHLED POHYBU OBYVATEL V OBCI MAJETÍN ZA ROK 2019

Počet obyvatel k 1. 1. 2019           1197 Narození: Úmrtí: Přistěhováni: Odstěhováni:

Počet obyvatel k 31. 12. 2019           1209 Děvčata:       5 Ženy:           5 Ženy:          11 Ženy:          5

Dlouhodobý vízový pobyt k 31. 12. 2019:                6 Chlapci:       6 Muži:          7 Muži:         16 Muži:          9

Trvalý pobyt občana z EU k 31. 12. 2019:               2 Celkem:     11 Celkem:    12 Celkem:     27 Celkem:    14

 Narození:     Zemřelí:

Belák Jaroslav Míčková Karin Bílá Eliška Římský František

Ghodki Leia Rýparová Laura Hluší Marie Soušek Alois

Hejč David Studený Alexandr Kaláb Jiří Studený Stanislav

Koleňák Jan Vitoslavská Nicol Luža Vratislav Šrom Alois

Linhartová Markéta Zavřel Karel Moudrá Danuše Vaculík Milan

Machala Martin Procházková Marie Volfová Alena

ROZVOJ KOMUNITNÍ PRÁCE V MAJETÍNĚ

Dne 1. února 2020 byla zahájena realizace projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“. Projekt  je realizován za
finanční podpory Evropské unie, prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost, státního rozpočtu ČR a rozpočtu
obce Majetín, a je zaměřen na zajištění činností souvisejících se vznikem komunitního centra v obci Majetín. Aktivity
projektu směřují k naplňování hodnot, principů a metod komunitní  práce. Dojde tak k posílení schopností komunity
zvládat znevýhodňující interakce s okolím.
Pro nás všechny to znamená, že budeme společně budovat komunitní centrum, které bude sloužit nám všem. Občané
budou aktivně zapojeni do všech fází vzniku a fungování komunitního centra. Budou se podílet na plánování jeho vzniku
a samotné podobě. Proběhne soutěž o logo komunitního centra a společně vybereme ten nejlepší návrh. 
Kromě neexistence společného prostoru v obci  v podobě komunitního centra  řeší projekt i  chybějícího komunitního
sociálního  pracovníka,  který  by  byl  schopen  místním  občanům  poradit  s jejich  problémy  a  uměl  je  nasměrovat
k  jejich řešení.  Komunitní  sociální  pracovník  pomáhá vyřešit  problémy,  které  ovlivňují  život  v obci,  a  je  tu  i  jako
poradce při řešení sociálních problémů. Má přehled o všech dostupných sociálních službách, je schopen pomoci s  jejich
zprostředkováním. Komunitní sociální pracovník je tu pro všechny občany Majetína. 
Majetín má v tuto chvíli rovnou dvě komunitní sociální pracovnice zaměstnané na poloviční úvazek. Obě se doplňujeme
svými pracovními zkušenostmi a znalostmi. Marcela Porvazníková má bohatou praxi s komunitním plánováním a Tereza
Říhová působí a orientuje se v sociální sféře. 
V rámci  projektu  proběhlo  první  Veřejné  setkání  s občany  při  příležitosti  Dne  otevřených  dveří  Základní  školy  a
Mateřské školy v Majetíně.  V tělocvičně základní školy jsme připravily pro účastníky přehlednou prezentaci projektu.
Byla to příležitost připomenout všem, jak je důležité si vzájemně pomáhat a rozvíjet komunitu. Veřejného setkání se
zúčastnili  starostka obce,  Miroslava Zavadilová i místostarosta  obce,  Vojtěch Dostál.  Díky jejich podpoře můžeme
pružně reagovat na potřeby těch, kteří pomoc opravdu potřebují.
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Jako komunitní pracovnice se chceme postupně setkat se zástupci všech spolků i s jednotlivými občany Majetína. Měly
jsme možnost se představit na setkání seniorů a na schůzi Sboru dobrovolných hasičů. Představily jsme sebe, náš projekt,
aktivity, na kterých pracujeme, a pracovat budeme. 
Pro všechny občany jsme k dispozici v budově obecního úřadu, v přízemí naproti pošty nebo na emailové adrese 
komunitnipracovnik@majetin.cz.
Před námi je ještě dlouhá cesta a my věříme, že se dokážeme poprat se vším, co nás čeká. Jsme tu pro vás všechny a
těšíme se na spolupráci s vámi. 

Tereza a Marcela, komunitní pracovnice

Mikroregion Království

Akce  roku  2019  uzavřel  tradičně  Vánoční  koncert  v chrámě  v Dubu  nad  Moravou,  který  proběhl  26.  prosince
v doprovodu dívčí kapely VESNA. V lednu 2020 byla vyhlášena fotografická soutěž  Království objektivem občanů
Království na téma Krása detailu a Oheň, voda, vítr. Soutěže se mohou zúčastnit všichni občané mikroregionu, kteří své

fotografie (max. 4 ks vel. A4), pořízené na
území  obcí  mikroregionu  Království,
odevzdají  na  kterémkoli  obecním  úřadě
mikroregionu do 31. října 2020. Vyhlášení
výsledků se slavnostní vernisáží proběhne
v obci  Císařov  v neděli  15.  listopadu
2020.   Mikroregion  Království  převzal
v letošním roce pořadatelství  Hanáckého
bálu, jehož XXVII.  ročník se uskutečnil
1.  února  2020  v Regionálním  centru
Olomouc.  Celých  26  let  organizaci
zajišťoval  Národopisný  soubor  Týnečáci
z Velkého Týnce. Zakladatelem souboru a
Hanáckých bálů byl pan Ladislav Čechák,
rodák  z Majetína,  který  již  bohužel  není
mezi  námi.  Zemřel  21.  listopadu  2019
v úctyhodném věku 91 let. Celý život se
s maximálním  nasazením  věnoval  své

profesi učitele a školního inspektora a svým koníčkům, mezi které patřil především folklór.  Panu Čechákovi i celému
souboru Týnečáci patří velké poděkování a uděláme vše pro to, aby Hanácký bál zůstal i nadále jednou z prestižních akcí
Olomouckého  kraje.  Na  letošním  bále  vystupovali   například  náš  Majetínek,  dechová  kapela  Hulíňané,  skupina
SYRINX, cimbálová skupina Záletníci a hostem večera byl Jožka Černý. Všem vystupujícím, pořadatelům a sponzorům
patří velké poděkování.
Slavnostní vernisáž s vyhlášením výsledků výtvarné soutěže Galerie na zámku v Citově se 16. března 2020 nekonala.
Také akce  Království hraje, zpívá a tančí (4. dubna 2020) byla zrušena. Náhradní termíny všech odložených akcí
budou stanoveny po ukončení krizových opatření vyhlášených vládou ČR týkajících se prevence nebezpečí vzniku a
rozšíření onemocnění COVID-19. 
Co říci závěrem? Přeji nám všem, našim rodinám a blízkým v prvé řadě hodně zdraví, pokud možno klidný začátek jara
a pohodové Velikonoce.
                                                                                                   Miroslava Zavadilová, předsedkyně

Základní a mateřská škola Majetín

Co se děje ve škole?
Po  vánočních  prázdninách  a  s příchodem  nového  kalendářního  roku  měly  děti  možnost  doplnit  si  své  znalosti  a
dovednosti před vydáním pololetního vysvědčení.  Od nového roku se po rekonstrukci již vyučuje ve všech třídách.
V 1. třídě je vše při starém, 2. třída je samostatná, 3. třída má rovněž svou učebnu, 4. a 5. ročník je v  nové učebně. Tato
učebna je  velmi prostorná,  kvalitně vybavená, je  zde interaktivní  tabule, možnost  využití  notebooků ve výuce.  Své
informační dovednosti a znalosti děti rozvíjí také v počítačové učebně.
V lednu se konala Tříkrálová sbírka, které se tradičně účastnily děti z naší ZŠ i MŠ.
V den pololetního vysvědčení děti obdržely výpis vysvědčení a hned v následujícím týdnu si odpočinuly během jarních
prázdnin.
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Po  jarních  prázdninách  se  děti  začaly  pilně
připravovat na Den otevřených dveří.  19.  2. jsme
pro širokou veřejnost „otevřeli dveře naší školy“ a
nabídli  možnost  prohlédnout  si  všechny  třídy  a
zákoutí  celé  naší  budovy. Všichni přítomní mohli
také  nahlédnout  do  kronik  a  alb,  prolistovat
učebnice,  ze   kterých  se  děti  učí,  vyzkoušet  na
počítačích  didaktické  hry.  Na  tento  den  se  přijel
podívat  hejtman  Olomouckého  kraje  Ladislav
Okleštěk  a  náměstek  hejtmana Pavel  Šoltys.  Děti
zazpívaly  píseň  „Na  vzduchu“,  na  kytaru  je
doprovázely  paní  učitelka  J.  Daňková  a  paní
ředitelka  M.  Čecháková.  Dále  zde  Valérie
Mikešová,  Anna  Dušková  a  Sofie  Gofrojová
předvedly  svou  taneční  choreografii.  Všem

zúčastněným dětem děkujeme za velmi zdařilé vystoupení. 
V měsíci lednu a únoru měly děti ze školy i školky možnost absolvovat lyžařský výcvik na Hrubé Vodě. I přes nepříznivé
sněhové podmínky si děti vylepšily svou lyžařskou techniku a rychlou jízdu z kopce.
V průběhu školního roku se děti nadále realizují v pestré nabídce kroužků na naší škole, turistický kroužek navštívil dne
15. 2. Pevnost poznání v Olomouci.
Děti ze školní družiny navštěvují pravidelně majetínskou saunu, která jim umožňuje utužovat své zdraví. Své výtvarné
schopnosti předvedly děti z MŠ i ZŠ ve výtvarné soutěži, kterou pořádala MŠ Citov. 21. 2. bylo v MŠ divadlo. Divadelní
představení shlédli také prvňáčci, rovněž přijela návštěva z MŠ Krčmaň, se kterou spolupracujeme.
Ve středu 26. 2. si děti užily maškarní karneval ve školní družině, kde si zatancovaly a zasoutěžily při veselé hudbě. Ani
školka nezůstala pozadu a 3. března pořádala pro děti karneval s názvem Pepino Prcek. Všichni soutěžící dostali za
odměnu zvířátko na přání vytvořené z balónků. Tradiční maškarní ples a dětský karneval, který organizuje Spolek rodičů
a přátel školy, se uskutečnil 6. a 7. března. Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem rodičům a sponzorům za velkou
pomoc při organizaci těchto akcí.
Kolem Velikonoc proběhne na naší škole výuka s rodilým mluvčím v anglickém jazyce, děti tak budou mít příležitost
ověřit si své jazykové schopnosti.
Co všechno ještě čeká děti ze školy a školky?  Plánujeme výlety, projekty, sportovní soutěže, besídky, divadlo... O tom,
zda se nám podařilo vše uskutečnit, se dočtete v příštích zprávičkách ze školy a školky.

  Za kolektiv ZŠ  Iva Mikulková, učitelka ZŠ

Z majetínských spolků

O ČINNOSTI MYSLIVECKÉHO SPOLKU MAJETÍN-KRČMAŇ

Myslivecký spolek v roce 2019 pokračoval ve své činnosti s větším počtem členů, přijali jsme 2 nové členy. Plán práce
na rok 2019 byl dodržen, vysadili jsme v katastru obce Majetín stromy a i v mírné zimě se snažili přikrmovat zvěř
v honitbě. V loňském roce jsme uspořádali cvičné střelby na asfaltové holuby, přírodovědnou vycházku pro děti a měli
jsme 3 hony na drobnou zvěř, jeden na divoké kachny a dva na zajíce a bažanty.
V letošním roce plánujeme brigády na zlepšování naší klubovny, výsadbu stromů a účast na společném dětském dni
v Majetíně.
Letošní rok máme volební, a tak dojde k volbám členů výboru našeho MS.

Plán lovu 2019 Odloveno 2019

Srnčí zvěř 21 10

Prase divoké - 6

Zajíc polní 20 21

Bažant obecný 5 3

Kachna divoká - 135

Liška obecná - 22

                                                                                                                                 Lubomír Šmída, předseda spolku
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SDH MAJETÍN

25. ledna se konala valná hromada SDH Majetín, na které byl odhlasován nový výbor sboru. Starostou se stal  Miroslav
Charvát, který je zároveň velitelem JSDHO. Náměstkem sboru byla zvolena Jana Charvátová, která je i nadále hlavní
vedoucí sportovních  družstev.  Petr  Kyselý  zůstává preventistou  a  velitelem SDH. Lenka  Štajncová převzala  funkci
pokladníka. Novými členy se staly  Kateřina Malinová jako jednatelka a kronikářka sboru, Hana Kučerová je správkyní
zbrojnice, Jan Móler je hlavním strojníkem a
Jaroslav  Zavadil  ml.  je  vedoucím  revizní
komise. Odstupujícím členům výboru bychom
chtěli  poděkovat  za  jejich  dosavadní  práci.
Schůze  se  tentokrát  konala  v sokolovně  a
zúčastnilo se jí přes 50 členů a hostů. 
Byly předány medaile SH ČMS za věrnost a
odnesli  si  je  tito  hasiči:  František  Žáček,
Antonín  Zatloukal,  Otakar  Kameník,  Ludvík
Nakládal,  Jan  Ministr,  Milan  Malčík,  Jan
Hříbek, Tomáš Nakládal, Lubomír Šmída, Jan
Móler,  Jana  Charvátová,  Mojmír  Dočkal,
Ladislav Baďura ml. a Karel Zrubek. Čestné
uznání  KSH obdrželi  Ladislav  Baďura  st.  a
Ludvík Nakládal. Čestné uznání OSH dostali
Josef Samek, Miroslav Charvát, Petr Kyselý a
Miroslava  Zavadilová.  Poděkování  bylo
uděleno  i  současnému  dorostu,  který  působí
v  SDH  Majetín  již  několik  let:  Natálii
Charvátové,  Šimoně  Štajncové,  Matěji
Fuksovi a Jakubu Malíkovi.
Jelikož se v zimním období sportovní družstva mužů a žen neúčastní žádných závodů ani tréninků, tráví společně čas
jiným způsobem. Na konci roku si hasiči vyjeli na výlet do Horní Lipové a vystoupali na Lesní bar. V březnu se sešli na
obecním plese a společně se pobavili.
Činnost mladých hasičů je oproti tomu i v zimě bohatá. Schází se dvakrát týdně a trénují na různé soutěže. V lednu se
účastnili  uzlařské  soutěže  v Ratajích,  odkud si  přivezli  pár  medailí.  Družstvo  mladších  dětí  vybojovalo  3.  místo  a
z jednotlivců byl nejúspěšnější Michal Malina, který se umístil na 1. místě. V kategorii dorostu se Jakub Malík umístil na
2. místě a Natálie Charvátová na 3. místě. V únoru se soutěžilo v Tovačově v požárnických vědomostech a fyzické
zdatnosti.  Pavel  Malina a  Jakub Malík si  dovezli  poháry za 2.  místo,  každý ve své kategorii.  Koncem února měli
dorostenci dokonce možnost zatrénovat si na lezecké stěně. V březnu se mladší hasiči zúčastnili v Mostkovicích další
soutěže v uzlování.
Chtěli bychom pozvat všechny, které naše činnost zaujala, aby přišli mezi nás. Od května jsou lákadlem požární útoky,
na které se všichni vždy těší. Přijít mohou děti od 6 let a horní hranice není určena. Budeme se na všechny těšit.
V sobotu  28.  března  proběhne  sběr  vysloužilých  elektrospotřebičů.  Dle  potřeby  probíhá  sběr  celoročně.  V sobotu
18. dubna se uskuteční sběr železa. Děkujeme všem, co nám takto pomáhají.

Kateřina Malinová

KONÍK DĚTEM I DOSPĚLÝM PRO RADOST,  Z. S.

Vážení spoluobčané,
zima je snad za námi a my už netrpělivě vyhlížíme jaro. Koníci se těší na zelenou travičku a my na teplejší počasí.
Odložíme zimní oblečení,  nespočet bund, mikin a čepic. Koně odloží  zimní srst a my se budeme konečně věnovat
trénování na blížící se hobby skokové závody. O tom, že se na novou sezonu moc těšíme, svědčí i naše únorová brigáda.
Natírali jsme překážky, uklízeli jsme v klubovně a pracovali na seně. Odpoledne jsme zakončili opékáním špekáčků a
věřte, po práci nám chutnalo. V sobotu 7. 3. 2020 jsme se vydali výlet do nedalekého Zemského hřebčince v Tlumačově
na předvedení  plemenných hřebců  a  Den otevřených dveří.  Počasí  bylo  sice  chladnější,  ale  prošli  jsme celé  stáje,
sledovali předvedení koní i doprovodný program. Bylo se na co koukat – voltiž, skoky, čtverylka a jiné. Už se těšíme na
další výlet.
Pomalu začíná závodní sezona. Náš první výjezd bude do Olomouce, a to v sobotu 25. dubna. Týden před uvedeným
datem stihneme ještě velikonoční brigádu ve stájích. Budeme natírat boxy pro koníky, jako každým rokem v tuto dobu.
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Samozřejmě v březnu se náš spolek zúčastní i brigády v obci Majetín.
Už se blíží i měsíc květen, bohatý a plný akcí, každou sobotu nás čeká nějaký program. 2. května pojedeme na  hobby
závody v parkurovém skákání, 9. května budeme slavit 21. narozeniny našeho úplně prvního poníka – kobylky Markýzy,
která je i ve svých 21 letech úžasnou učitelkou, skokankou a vůbec naším matadorem.
16. května pořádáme 5. ročník Majetínského běhu na 5 a 10 km a rodinný běh na 2 km. Zřídili jsme nové webové
stránky, kde se o všem můžete dovědět, zaregistrovat se a podobně: https://majetinsky-beh.webnode.cz. Informace o
běhu lze také získat na FB stránkách, sportovních internetových stránkách a ve veřejných běžeckých termínovkách.
Místní info bude na plakátech a v místím rozhlase. Věřím, že ten, kdo nepoběží, přijde alespoň povzbudit malé i velké
běžce. Start letošního běhu jsme přesunuli do areálu místního koupaliště. Za podpory obce Majetín se snažíme zvyšovat
kvalitu a atraktivitu závodu. 25. a 30. května, pokud počasí dovolí, se chystáme na hobby závody v Doloplazech či
v Přerově.
Předprázdninový měsíc zahájíme 6. června jako téměř  každoročně Dnem dětí a koní. Tuto akci pořádáme od roku 2007.
Akce se koná v areálu bývalé pily Majetín, v našich stájích a ohradách. Program již pilně připravujeme. Můžete se těšit
například na předvedení koní,  ukázky jezdecké dovednosti,  soutěže pro děti,  drobné občerstvení,  jízdu na koních a
ponících…
Jak vidíte, akcí máme v plánu opravdu mnoho, v červnu zamíříme také na hobby závody a budeme pokračovat ve 
výcvikových sobotách pro děti….  Snad nám počasí vyjde. Přejeme všem krásné a zelené jaro…
                                                                                                             

             Koník dětem i dospělým pro radost, z. s., Kateřina Zaoralová

KLUB SENIORŮ

Nový rok jsme zahájili společnou vycházkou s „Báječnými
ženskými“  v okolí  Majetína.  Počátkem  února  proběhlo
setkání  seniorských  spolků  Olomoucka.  Několik  bodů
z tohoto jednání:
-  Nabídka  seniorského  cestování  bude  rozšířena  o  nové
zájezdy  (Šrothovy  lázně,  formanské  vozy  v Litovelském
Pomoraví, atd.)
- 27. 3. – 1. reprezentační ples seniorů v Prostějově
- 19. 5. – V. Krajské sportovní hry seniorů (Olomouc) 
- IV. ročník – Krajská táborová škola v přírodě (Domašov,
Čekyně)
- 25. 9. – Den seniorů – „Babička roku“ (Flora Olomouc)
- 18. 11. – Celorepublikové finále „Babičky roku“
Co čeká v nejbližších měsících členy našeho klubu: jarní
vycházka do Strejčkova Lomu, návštěva muzea v Olomouci
a výlet vlakem do Horní Lipové (Lesní bar). 

Magda Motáňová

SK LIONS MAJETÍN

Nejprve se  vracím ještě  k loňskému roku, kdy jsem v minulém vydání „Zpráv z Majetína“ sliboval,  že vás budeme
informovat o tom, kam putoval výtěžek z mikulášské nadílky. Vybraný finanční obnos předal předseda spolku Jaromír
Procházka Daliboru Křepskému, řediteli  Dětského domova Šance,  Olomouc. Částečně posloužil  dětem na zaplacení
týdenního pobytu na chalupě v Branné.  Koncem ledna jsme zorganizovali ples,  tentokrát v džínovém stylu,  a podle
vašich ohlasů měl úspěch, což nás samozřejmě velice těší. Poslední víkend v březnu začíná malá kopaná a s tím spojené
pečené makrely,  na které  vás všechny zveme.  V dubnu nás čeká premiéra  s dětmi,  které  jsme přihlásili  do okresní
fotbalové soutěže. Ve skupině máme čtyři soupeře, hraje se turnajově a na našem velkém hřišti je přivítáme v  neděli 10.
5. 2020 od 9:30 hod. V červnu bychom chtěli společně se všemi spolky opět uspořádat dětský den a navázat tak na
loňský rok, protože se ukázalo, že majetínské spolky dokážou spolu mluvit a spolupracovat. Závěrem bychom chtěli
poděkovat všem, kteří věnovali jakýkoliv obnos na mikulášské nadílce, všem sponzorům, obci, kamarádům, příznivcům
kopané,  zástupcům ostatních  spolků,  prostě  všem, co nás  podporují  a  snaží  se  nám jakýmkoliv způsobem pomoci.
Přejeme vám krásné prožití velikonočních svátků, ať máte všeho dostatek nejen na Velikonoční pondělí, ale i po celý rok.
                                                                                                                

  Za SK Lions Majetín - Martin Kolomazník
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        Rozpis 3. části soutěže starších benjamínků - r. 2009-10 (BST 09) 

Pořadatelství Den Termín a čas Poznámka
SK Náměšť na Hané SO 18. 4. - 11:00      Volno Majetín
FK Medlov SO 25. 4. - 10:00 Volno Lutín
Sigma Lutín SO   2. 5. - 10:00     Volno Pňovice
SK Lions Majetín NE 10. 5. -  9:30    Volno Medlov
Sokol Pňovice NE 17. 5. - 12:30    Volno Náměšť

PIRÁTSKÁ TVRZ

Tak nám skončila plesová sezóna a očekáváme Velikonoce. Většinu plesů v Majetíně a Brodku podpořila Pirátská Tvrz
dárkem do tomboly a snad jsme i takto trochu přispěli místním spolkům. Vždyť právě spolky jsou kořením života (nejen)
na venkově. Proto také oceňujeme aktivitu námi iniciované Sportovně-kulturní komise v Brodku, která dala dohromady
všechny tamní aktivní spolky, aby společně udělali akci pro rodiny s dětmi. Tato se měla odehrát  15. března, ale kvůli
opatřením  kvůli  koronaviru  byla  tato  akce  přesunuta.  Každopádně  však  fandíme  spolupráci  spolků  namísto  jejich
konkurence. Ostatně i sama Pirátská Tvrz se snaží přispět k veřejnému životu.
1. února se odehrál zimní pirátský turnaj v karetní dovednostní hře Poker Texas Hold´em v hospůdce Domeček, jehož
výsledky dopadly následovně: 1. Adam Slaměník, 2. Petr Soldán, 3. Tomáš Zbožínek. Gratulujeme a rovnou zveme na
turnaj jarní, který se snad uskuteční 8. 5. 2020. V únoru jsme také pořádali první pokus o hraní deskových her, neboť,
kdo si hraje, nezlobí. Zkusili jsme např. hru Bang nebo velbloudí dostihy. Všichni zúčastnění se náramně pobavili. Na
začátku února proběhlo i zasedání našeho místního sdružení, probrali jsme plány do budoucna a představili  se nám
někteří kandidáti do krajských voleb, které nás čekají na podzim a v nichž kandiduje Česká pirátská strana společně
s hnutím STAN, tedy Starosty a nezávislými. Věříme, že společně můžeme pro budoucnost našeho kraje udělat více.
Samozřejmě i v tomto roce podporujeme Filmový klub Brodek a 21. 2. promítli aktuálního vítěze Oscarů, korejský film
Parazit,  6.  3.  filmový klub  promítal  islandsko-švédský film A dýchejte  klidně  a  na 20.  3.  jsme naplánovali  vítěze
v  několika  kategoriích  Českého  lva,  mezinárodně  oceněný  film  Václava  Marhoula  -  Nabarvené  ptáče.
Stejně tak má Pirátská Tvrz naplánovanou i organizaci každoročních brigád na místních sportovištích a zprovoznění
nohejbalového a tenisového kurtu pro veřejnost. Vše samozřejmě záleží na to, kdy skončí stav nouze a všeobecná panika
ohledně pandemie Covid-19. Všem přejeme zdraví a pevné nervy.

Radek Vojtek, místopředseda MS Pirátská Tvrz a kolektiv Pirátské Tvrze

Dopisy čtenářů

 „Z dluhů se dá dostat. Nejdůležitější je před nimi nezavírat oči,“ říká insolvenční poradkyně Vendula Kroupová.
Jen v Olomouci se v exekucích nachází každý desátý člověk nad 15 let. Do insolvence se ročně dostane přibližně
400 z nich. Jak se s takovými životními situacemi mohou lidé vypořádávat a co je v této
situaci nejtěžší? O tom jsme si povídali s insolvenčními poradkyněmi Ivanou Vyleťalovou a
Vendulou Kroupovou z organizace Člověk v tísni. 
V červnu  tohoto  roku  začala  platit  nová  pravidla  oddlužení.  I  když  se  podmínky  vstupu  do
insolvence zlepšily, dluhy stále nejsou pro mnoho obyvatel vyřešené téma. Pokud si lidé neví
rady, mohou se obrátit například na pracovníky v organizaci Člověk v tísni. Ti tyto problémy se
svými klienty řeší denně.
 „Některá zadlužení přicházejí z nezodpovědného zadlužování,  jako jsou například nákupy na
splátky. Zároveň k nám ale přichází lidé, kteří se do dluhů dostali kvůli závažné životní situaci.
Třeba je opustil partner a životní náklady zůstaly na jednom živiteli,“ popisuje typy klientských příběhů insolvenční
poradkyně Ivana Vyleťalová. Občas se také setkává s dluhy, které vzniknou tak, že na ně člověk zapomene, nebo o nich
ani neví. „Mnoho lidí přichází do dluhů kvůli neznalosti. Například proto, že neví, že mají platit zdravotní pojištění, nebo
zapomenou na poplatky za odpady,“ dodává Vyleťalová. 
Nejčastějším problémem, se kterým klienti do dluhové poradny Člověka v tísni přichází, jsou exekuce. „Exekuce je pro
lidi likvidační a demotivační a vede je často ke krajním řešením. Například práce v  šedé zóně, závislost na dávkách nebo
třeba reálná ztráta bydlení,“ říká Vendula Kroupová. Proč tomu tak je? Dluhy jsou podle insolvenční poradkyně v naší
společnosti ještě stále tabu a lidé proto nejsou dostatečně informovaní o tom, jak je řešit: „Často o těchto problémech
neříkáme ani své nejbližší rodině. Lidé potřebují sebrat odvahu na to, je řešit.“ A to jedině tím způsobem, že o nich
začnou mluvit. 
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Začít  mluvit  o  dluzích  může  člověk  právě  s odborníky  z  organizace  Člověk v tísni.  Pracovníci  se  pokoušejí  spolu
s klientem  hledat  příčiny  ale  i  řešení.  Pomohou  mu zmapovat  situaci  a  například  připravit  člověka  na  oddlužení.
„Insolvence je krok, který ovlivní fungování rodiny. Proto je dobré být připraven na všechny možné situace, které mohou
nastat. Důležité je zmapovat celou životní situaci, nejen příjmy a výdaje, ale rodinné zázemí, zdravotní stav, práci apod.,“
říká Vendula Kroupová. S ní i s jejími kolegyněmi si můžete zavolat, poradit se a domluvit schůzku. Služby fungují
bezplatně a pracovníci vás mohou navštívit i u vás doma, a to nejen v Olomouci a okolí, ale i na Litovelsku a Uničovsku.
V Olomouci můžete navštívit kancelář Člověka v tísni bez objednání v konzultačních hodinách ve čtvrtky v době od
8 do 12 hodin na adrese Litovelská 14. Nebo se domluvit  na schůzce s insolvenční  poradkyní:  Vendula Kroupová,
email:vendula.kroupova@clovekvtisni.cz, tel: 777 367 873, www.Clovekvtisni.cz/olomouc

        
  Barbora Kurdzielová, mediální koordinátor 

Fotozprávy

Následky  orkánu  Sabina  pocítila  dne  10.  února  2020  i  naše  obec.  Večer  v 18:45  silný  poryv  větru  vyvrátil   na
Staromajetínské ulici vzrostlý smrk a zdemoloval zahradní chatku.

Nedaleko naší obce se usídlili vzácní a chránění bobři evropští. Na bezejmenné strouze okolo hlavní železniční trati
z Olomouce do Přerova si vyhloubila rodina bobrů doupě a postavila hráz. Vzedmutá voda se rozlila do okolních polí.

Pavel Lorenc

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197 E-mail: obec@majetin.cz
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Fotopříloha

                             Karneval v družině      Turistický kroužek v Pevnosti poznání 

                      Přivítání na obecním plese         Mažoretky Gina na obecním plese 

                              Výlet seniorů na zámek Boskovice 
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